



“速度与激情”

5月4日至5月5日,2013“酒祖杜康杯”首届汝阳汽车场地越野公开赛在该县大虎岭户外运动基地激情上演,来自河南、辽宁、山东等地的15家车队200多名选手参赛,为现场观众带来了惊险、刺激的视觉盛宴。本组图片为比赛现场。

首席记者 高山岳 记者 张晓理 摄影报道



引起广泛关注的嵩县景区免票措施全新“升级”：对嵩县人增加30天的免票时间；不久，洛阳其他地区的游客也能享受到更多免票待遇——

景区免票的“大蛋糕” 本地游客能多“切一点儿”

□记者 邓超 通讯员 任向前

今年嵩县景区“免票季”有6个多月,不过美中不足的是,在对全国游客分区域、分时段免票的方案中,洛阳游客只免票7天。在听取本地民众意见后,昨日,嵩县公布了新的免票措施:今起,嵩县人将多享30天的免票待遇。当地旅游部门还透露,不久将陆续推出措施,让洛阳其他地区的游客也能享受到更多的免票待遇。

动态:从今天起的30天里,嵩县人都可免费游嵩县

今年嵩县的景区免票措施和去年最大的不同,就是针对全国不同地区的游客,划定了不同的免票时段。在6个多月免票时间里,河南18个地市、周边主要客源城市及全国其他33个省(市)自治区、特别行政区的游客,将轮着享受7天的免票待遇。其中,洛阳游客的免票时间被安排在6月17日至23日。

这个分区域、分时段免票方案一公布,即引来本地不少网友吐槽:“景区免票绝对是好事,不过对本地人免票时间能否适当放宽点儿,不要限制那么死?”嵩县旅游部门表示,已留意到网友们的意见,会考虑对本地游客多增加些免票时间。

在免票措施实施半月后,昨日,嵩县公布了一项新的免票活动,从5月6日开始到6月4日的30天里,嵩县人只要持本人身份证或户口本,都能免票游该县的白云山、天池山、木札岭、卧龙岗、伊河漂流等景区。在6月17日至23日,嵩县人同样还能享受免票待遇。

嵩县旅游局局长范小红说,在这30天里,对嵩县各乡镇的游客也

采取分区域、分时段免票,即5月6日至15日,对该县的城关镇、纸房镇游客免票;5月16日至25日,对该县的田湖、饭坡、九店、闫庄、大坪、库区、何村等乡镇的游客免票;5月26日至6月4日,对该县德亭、大章、旧县、车村、白河、木植街、黄庄等乡镇的游客免票。

同时,嵩县旅游局提醒,由于景区的床位、停车场有限,双休日期间外地游客较多,建议嵩县人尽可能避开旅游高峰,既给外地游客提供更宽松的游览空间,也能保证自己的旅游质量。

计划:本地游客的免票待遇会更多

“免票措施带来的效果很显著,五一小长假3天里,游客比去年同期增长了六成多,实现综合效益近亿元。”范小红说,延长本地游客的免票时间,游客不断增多,不过也要考虑到景区的接待能力,不能因免票让旅游服务质量打折扣。

经过与各景区负责人的反复沟通,嵩县旅游局首先确定了针对嵩县人的30天免票活动。不过,这不是终点。范小红透露,他们计划对洛阳其他地区的游客延长免票时间,“先看看这个活动的实际效果如何,再适时推出其他免票措施”。

范小红说,现在嵩县正在推行旅游标准化,并筹建30个旅游重点项目,规划两大旅游产业集聚区——白云山产业集聚区和陆浑水库产业集聚区。依托旅游产业链的不断发展,嵩县景区免票的范围将继续扩大,“随着旅游基础设施和服务体系的不断完善,明年实行景区门票全区域全时段的免费也不是没有可能。”范小红说。

陈醋封坛仪式圆满落幕

□王延凤

本报讯 4日,洛阳广播电视报联合九九龄醋业集团举办的“九九龄古法陈醋封坛仪式”在九九龄醋业集团生产厂区隆重举行,不少市民前来亲手封坛陈醋。

当日9时许,厂区门前围满了前来封坛陈醋的市民,大家挑选着不同规格的醋坛。市民韩先生说:“大老远地从涧西跑来,就是要亲手封一坛好醋过年吃,九九龄是古法酿造的纯米醋,吃着放心。”市民张先生表示,吃了多年的陈醋不知道其生产过程,今天要一探究竟。

九九龄醋业酿造师王亚瑞带领市民参观了制作小米陈醋的工艺流程,详细介绍了每一道工序,

让市民了解古法酿造醋与勾兑醋的区别。

封坛仪式开始,市民纷纷封上自己选中的醋坛,签上名字,将一坛坛醋或存放在九九龄厂区,或运回家去。当天厂家准备了2500公斤去年已入大坛陈化的小米原醋供市民封坛,5公斤醋坛共封90多个;准备的30个10公斤醋坛被抢一空,又追加20多个;25公斤醋坛共封50多个。许多市民还签下订单,希望追加醋坛。

九九龄醋业集团人员介绍,由于当天准备的醋坛数量有限,需要的市民可在近一个月内拨打热线65810990预约,或直接前往龙门大道大杨树路口向东4公里处九九龄醋业集团厂区封坛陈醋。